



**Точки
роста**



**Программа ТВ
с 22 по 24 июля**



**Социальный
аспект**

2-я стр.

5-я стр.

6-я стр.

**№ 58
(10083)**

20 июля

**2016 года
среда**

ЗОЛОТУХИНСКАЯ ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета Золотухинского района Курской области

Основана в мае 1931 года

золотухинская-жизнь.рф

Официально

Вести региона

«Деловой завтрак» с губернатором Курской области Александром Михайловым

«Деловой завтрак» журналистов «Российской газеты» с губернатором Курской области Александром Михайловым по итогам Среднерусского экономического форума и Коренской ярмарки уже стал традицией. Однако разговор с главой региона никогда не ограничивался экономическими темами, и этот раз не стал исключением. Губернатор поделился не только своим мнением о дальнейшем развитии области, но и воспоминаниями, а также назвал приоритеты в работе власти.

Александр Николаевич, шумевшая тема о закрытии ряда особых экономических зон в регионах поставила под сомнение создание подобных промышленных площадок. Тем временем, в рамках прошедшего Среднерусского форума-2016 представители Курской области подписали соглашение с немецкими партнёрами о строительстве совместного промышленного парка. Как Вы оцениваете перспективы этого проекта?

Александр Михайлов: Перед властью всегда стоит глобальная стратегическая задача - развитие экономики, наиболее важных её кластеров - промышленности и агропромышленного комплекса. Я замечу, что Курскую область часто называют аграрной, и я должен сказать, что это совсем не так. Раньше был термин: индустриально-аграрная область, и он более точный. В валовом региональном продукте 41 процент занимает промышленность и 20 - АПК. Если же говорить о создании ОЭЗ или индустриальных парков, то хороши обе формы работы. Важно посмотреть, в каком регионе они востребованы, а в каком - заброшены или даже дали повод для бесконтрольной торговли землёй.

Александр Николаевич, какие события для Вас стали самыми памятными и значимыми за годы Вашей работы на должности губернатора Курской области?

Александр Михайлов: Самое значимое для меня - это достижения Курской области в социально-экономическом развитии. В течение последних лет правительство по указу Президента определяет 20 лучших регионов, и наша область четыре года подряд входит в первую двадцатку. Если бы мне 15 лет назад об этом сказали, не поверил бы. Подняться с 69-67 места стоило большого труда. Мы дорожим тем, что достигнуто, стараемся эту позицию удерживать. По итогам 2015 года стали 15-ми в стране. То, что в первой двадцатке ещё 5-6 регионов ЦФО, - тоже высокий показатель, он даёт здоровый дух соперничества, и это очень хорошо.

Не могу не сказать о другом важном и значимом для меня событии. Сейчас мы с вами находимся в святом месте - Коренной пустыни. А что собой представляла она 16 лет назад? Это был разрушенный монастырь с обветшавшей инфраструктурой. Никакой ярмарки тут и в помине не было. И даже расположенный здесь же музей «Командный пункт Центрального фронта» маршала Константина Рокоссовского находился в запущенном состоянии.

Вот почему считано возрождение Коренной пустыни делом всей своей жизни. Если говорить ещё о памятных событиях, то к ним относятся юбилейные даты Победы, которые при моём руководстве областью праздновали дважды, и юбилейные даты разгрома фашистов на Курской дуге.

Если сравнить ярмарку с ребёнком, то можно сказать, она уже вышла из колыбели и способна развиваться самостоятельно. Значит ли это, что Вы выполнили свою задачу по её возрождению?



Губернатор поделился своим мнением о дальнейшем развитии области с журналистами «Российской газеты»

Александр Михайлов: Думаю, что да, если говорить о ярмарке в целом. Первый раз она состоялась в 2001 году. Накануне говорили с нашим митрополитом Ювением об её организации. Он, улыбаясь, сказал: давайте попробуем, возможно, получится. В это время уже шли восстановительные работы в храме, дважды в год проходил крестный ход.

К сожалению, даже среди моих коллег мало кто знает, что в России два века назад были три крупные ярмарки. Сейчас они есть практически в каждом регионе. Но таких масштабных, как Коренская, Ирбитская на Урале, Нижегородская Макарьевская, ярмарок тогда на Руси больше не было. Все три были учреждены по царскому указу. И Коренскую называли «Южными воротами России».

В этом году к нам на ярмарку прибыли представители 36 регионов и 23 иностранных делегации, и все позитивно отозвались о мероприятии. На высоком уровне прошла выставка сельскохозяйственной техники, где широко была представлена продукция «Ростсельмаша». Этому предшествовала поездка в Ростов-на-Дону нашей делегации, в составе которой были представители областной администрации и бизнес-сообщества.

В продолжение темы о межрегиональных, международных связях. Многие курские предприятия работают на экспорт, но есть и те, что не могут выйти на этот рынок. Какие барьеры есть в этом направлении?

Александр Михайлов: Стоит сказать, что это всегда было непросто. Любая страна стремится больше продать, чем купить. Для того чтобы выйти на экспорт, мало представить качественную продукцию, нужно ещё и обеспечить её протектирование на внешнем рынке. Необходимо изучить потребности других государств и иметь некоторые бойцовские качества, чтобы заняться продвижением своего товара. И в этой ситуации власть не должна оставаться в стороне.

Несколько лет назад в Курской области обратили внимание на новую для региона сферу: развитие внутреннего туризма. Как Вы оцениваете её перспективы?

Александр Михайлов: Туризм нужно развивать - и это не вызывает никаких вопросов. Но мы не княжество Монако и не Люксембург. Поэтому первым делом - экономика, а уже потом туризм. Мы сделали большой рынок в этом направлении - создали 22 сельских

маршрута, 10 - историко-познавательных. И я сказал так: не надо гнаться за количеством, важно качество. 32 маршрута - уже достаточно. Надо их раскручивать, обустраивать.

То есть администрация включает свои ресурсы, чтобы помочь бизнесу или целой отрасли?

Александр Михайлов: Да, ведь это напрямую связано с развитием экономики. Региональные руководители должны создавать площадки, на которых предприниматели, руководители предприятий могут провести переговоры, найти себе деловых партнёров. К сожалению, некоторые руководители считают, что бизнес должен развиваться без всякой поддержки со стороны. В советское время молодёжь активно выдвигали на руководящие посты. И в 27 лет я стал заведующим промышленно-транспортным отделом одного из райкомов партии. Тогда государство отвечало за всё, а в районе было достаточно промышленных и транспортных предприятий. Пройдя эту школу, я потом пять лет руководил районом. Это тоже многому научило.

Какие проблемы в работе на посту губернатора Вы считаете наиболее серьёзными?

Александр Михайлов: Сегодня много спрашивают с регионов, а законодательство находится не на должном уровне. Надо, чтобы в каких-то особых случаях, в решении важных вопросов губернатор или исполнительная власть в области имела больше полномочий, позволяющих оперативно решать вопросы.

Мы часто натываемся на «белые пятна» в законодательстве: это нельзя трогать, этому нельзя давать указания. Например, хотим обязать главу администрации района в определённый срок выполнить работу. И тут же может вмешаться прокурор: мол, вы превысили свои полномочия. По закону мы, региональная власть, органам местного самоуправления должны только рекомендовать сделать что-то. Но если за всё, что происходит в регионе, спрашивают с губернатора, то тогда и полномочия должны быть соответствующие, чтобы он мог поправить зарвавшегося, если с мест идут жалобы.

Так что вновь избираемому депутатскому корпусу хочу пожелать одного: уделять побольше внимания законодательству, соотносить это с земными, жизненными потребностями.

Приглашают на Кубок ЦФО

Автономная некоммерческая организация «Творческое объединение «Салют талантов» приглашает принять участие в Кубке ЦФО по народным танцам.

Кубок ЦФО - не просто самостоятельный хореографический конкурс в Москве, но и отборочный этап Чемпионата России по народным танцам-2016.

Кубок ЦФО по народным танцам пройдёт в Москве с 29 по 30 октября. В мероприятии может принять участие любой хореографический коллектив России, возраст не ограничен.

Дополнительная информация по телефону: 8 (800) 500-40-22, 8 (812) 648-24-37.

Гуманитарная помощь для граждан Украины

Заместитель губернатора, председатель комитета региональной безопасности Курской области Василий Зубков доложил Александру Михайлову о проведенной органами исполнительной власти и муниципальными образованиями региона работе по сбору гуманитарной помощи и денежных средств для граждан Украины, вынужденно прибывших на территорию Курской области.

В период с 16 июня по 7 июля было собрано более 17 т продовольственных товаров и более 31 тысячи (единиц) товаров первой необходимости. На расчётный счёт Российского фонда мира перечислено более 800 тысяч рублей. Сейчас организована работа по распределению и выдаче гражданам Украины собранной гуманитарной помощи и денежных средств.

Демография

Смертность превысила рождаемость

По информации начальника отдела ЗАГС администрации Золотухинского района Веры Владимировны РЫЖКОВОЙ, в Золотухинском районе за прошедшее первое полугодие 2016 года родились 85 детей. Это, к сожалению, на 36 новорождённых меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

Что примечательно, на протяжении уже нескольких лет мальчиков рождается больше, чем девочек. Не стало исключением и прошедшее полугодие: мальчиков родилось 51, девочек - 34. 27 детей родились у матерей, не состоящих в браке.

К сожалению, показатель смертности населения почти в три раза превышает показатель рождаемости: за первую половину текущего года в районе умерло 228 человек, 111 из них - мужчины, 117 - женщины. Для сравнения: за аналогичный период 2015 года умерло 212 человек. Средний возраст умерших мужчин - 66 лет, женщин - 76 лет.

В первом полугодии вступили в брак 42 пары (на 7 больше, чем за этот же период 2015 года). Что касается разводов, то их зарегистрировано 41 (на 5 меньше, чем за аналогичный период прошлого года). Из них 38 - по решению суда, 3 - по взаимному согласию супругов. В результате разводов 28 детей остались воспитываться в неполных семьях с одним из родителей.

Зарегистрировано 29 установлений отцовства, это на три больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Актуально

Точки роста



В последние годы благодаря успешной реализации нацпроекта, а затем и госпрограммы по развитию АПК сельское хозяйство стало драйвером роста экономики региона

АПК

В последние годы благодаря успешной реализации нацпроекта, а затем и госпрограммы по развитию АПК сельское хозяйство стало драйвером роста экономики Курской области, где аграрная отрасль традиционно формирует существенную долю в ВРП - порядка 20 процентов.

Потребительский рынок области более чем на 70 процентов формируется из продовольствия и товаров, производимых из собственной сельскохозяйственной продукции и сырья.

Ежегодно Курский край даёт стране порядка 4 млн. тонн зерна. Так, в не очень благоприятном по погодным условиям 2015 году область собрала 3,6 млн. тонн зерна, вошла в шестёрку лидеров по стране и заняла 2 место в ЦФО. Курское зерно не только полностью обеспечивает потребности области, но и реализуется как в другие регионы России, так и на экспорт. За 2015 год за пределы области было вывезено более 2 млн. тонн зерна, или 60% от произведенного.

В прошлом году собрано 3,4 млн. тонн сахарной свёклы (четвёртое место в ЦФО и пятое в РФ), выработано 357,5 тыс. тонн сахара. Каждый десятый килограмм производимого в России сахарного песка - с курских заводов. Обеспеченность сахаром собственного производства в разы превышает пороговые значения, предусмотренные Доктриной продовольственной безопасности Российской Федерации.

Значительный рывок регион сделал в производстве мяса: в прошлом году получено 425 тыс. тонн - рост более чем на 11 процентов к предыдущему периоду. В текущем году динамика роста сохраняется, за первый квартал произведено скота и птицы на убой в живом весе 110,5 тыс. тонны, то есть с ростом в 8,9% к прошлогоднему результату. По производству свинины и птицы в убойном весе Курская область обеспечивает не только себя в полном объёме, но и реализует за пределы региона. Так, мясо свиней реализуется в 18 регионах Российской Федерации. Самые крупные поставки свинины осуществляются в Московскую, Ленинградскую,

Белгородскую, Тверскую, Орловскую области.

Спрос на плодово-ягодную продукцию в области удовлетворяется также лишь наполовину: при потребности около 100 тыс. тонн её ежегодно производится около 40-50 тыс. тонн. В 2015 году сады интенсивного типа заложены на площади более 30 гектаров в Обоянском, Курском и Беловском районах. В текущем году посажено 26 гектаров семечкового сада, 4 га плодово-ягодных кустарниковых и 10 гектаров земляники.

Кроме того, на осень запланировано продолжить работы по закладке молодых семечковых садов на площади 17 гектаров. Со следующего года необходимо ежегодно закладывать не менее 200 гектаров молодого сада и за пять лет посадить не менее 1000 гектаров садов.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Курская область продолжает курс на импортозамещение. Минпромторгом России в отраслевые планы по импортозамещению включён 21 проект предприятий Курской области по трём технологическим направлениям. Так, «Авиаавтоматика» им. В.В. Тарасова участвует в реализации проектов в составе концерна «Радиоэлектронные технологии». В химической промышленности «Курскхимволокно»

реализует проекты по увеличению объёмов производства высокопрочных технических и мультифиламентных нитей. Курский регион также активно принимает участие в энергетическом машиностроении, кабельной и электротехнической промышленности. Курский электроаппаратный завод - в производстве низковольтной аппаратуры. Общество «ИСТОК +» - в создании новых материалов, используемых для производства аккумуляторных батарей. Свободинский электромеханический завод участвует в проекте по производству генераторов для газотурбинных и дизель-генераторных установок мощностью до 1 МВт. «Совмест АТЕ» реализует инвестиционный проект по строительству завода по производству современных радиоэлектронных компонентов и компонентов на основе технологии микроэлектромеханических систем, а также изделий и аппаратуры, в том числе для систем мониторинга и измерений. Предполагается организация серийного выпуска импортозамещающей продукции по собственным разработкам, в том числе включённым в отраслевые планы по импортозамещению в радиоэлектронной промышленности, среди которых тестеры микросхем, полупроводниковых приборов.

СТРОИТЕЛЬСТВО

По итогам пяти месяцев на территории региона введено в эксплуатацию 223,33 тыс. кв. м общей площади жилых домов, или 103,2% к аналогичному прошлогоднему периоду. За 5 месяцев 2016 года по темпу ввода индивидуальных жилых домов Курская область находится на 1 месте в ЦФО (включая Москву и Московскую область).

За январь-апрель 2016 года заработная плата в строительной сфере составила 24801,8 рубля, или 109% к аналогичному прошлогоднему периоду, 103,3% к установленному в отрасли показателю. За четыре месяца текущего года по данному показателю Курская область занимает 2 место среди регионов Центрального федерального округа.



Курская область продолжает курс на импортозамещение

Отвечает прокуратура

Пособие по нетрудоспособности



Я гражданка Белоруссии. Имею ли право на получение пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством на территории РФ?

Инна Т.

В соответствии с действующим законодательством РФ иностранные граждане (за исключением высококвалифицированных специалистов) подлежат обязательному социальному страхованию на случай временной не-

трудоспособности и в связи с материнством.

Страховые взносы на обязательное социальное страхование уплачиваются с выплат и вознаграждений, начисляемых в пользу иностранных граждан.

Постоянно или временно проживающие на территории РФ иностранные граждане и лица без гражданства, а также временно пребывающие в РФ граждане Республики Беларусь, Казахстан, Армения и Кыргызстан, имеют право на получение всех видов пособий, установленных Федеральным законом «Об обязательном социальном страховании на случай временной

нетрудоспособности и в связи с материнством».

Данные положения не распространяются на высококвалифицированных специалистов, имеющих статус временно пребывающих на территории РФ.

Следует отметить, что на иностранных граждан и лиц без гражданства распространяются также положения законодательства РФ об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

В. МАЛЫШЕВ,
помощник прокурора Золотухинского района.

Компетентно

Об оказании государственных услуг органами внутренних дел

В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках.



Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного доку-

ментооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

Е. ГРЕБЕННИКОВ,
начальник штаба ОМВД России по Золотухинскому району.

На правах рекламы

ПРОДАЮТСЯ

дом в п. Золотухино, площадь 50 м², без газа и воды (газ по улице), земельный участок 16 соток, надворные постройки. Тел. 8-909-237-80-51.

дом в п. Золотухино, 50 м², имеются газ, вода, земельный участок 16 соток, надворные постройки. Тел. 8-909-237-80-51.

зерноотходы в п. Золотухино, цена 4500 руб./тонна, самовывоз. Тел. 8-903-872-77-30. 1-2

автомобиль VAZ-2110, цвет синий, стоит газ, хорошее состояние, 80000 рублей. Торг. Тел. 8-951-078-59-40. 1-2

квартира по адресу: п. Золотухино, ул. Куйбышева, д. 23-в, кв. 2. Все вопросы по тел. 8-951-074-98-29, Марина. 1-2

ТРЕБУЕТСЯ

водитель на «КамАЗ» с прицепом. Тел. 8-951-313-52-74. 1-2

УСТАНОВКА, ЗАПРАВКА КОНДИЦИОНЕРОВ

Тел. 8-920-701-47-48. 1-2

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ В АРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Донского сельсовета Золотухинского района Курской области сообщает о наличии свободного земельного участка для предоставления в аренду из земель населённых пунктов: земельный участок площадью 2800 кв. м, расположенный в кадастровом квартале 46:07:100301, по адресу: Курская область, Золотухинский район, Донской сельсовет, д. Щурово, с разрешённым использованием: для размещения складских объектов, согласно схеме расположения земельного участка.

Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеназванного земельного участка, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования объявления подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельного участка.

Адрес подачи заявления: 306020, Курская область, п. Золотухино, ул. Железнодорожная, д. 34, 2-й этаж, помещение администрации Донского сельсовета, телефоны для справок: 8 (47151) 2-15-38, 2-16-46.

Способ подачи заявления: посредством личного обращения гражданина или почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Дата и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельных участков - с 10.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 14.00 с понедельника по пятницу по адресу расположения администрации Донского сельсовета.

Дата окончания приёма заявлений 20 августа 2016 года.

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ В АРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Новоспасского сельсовета Золотухинского района Курской области сообщает о наличии свободного земельного участка для предоставления в долгосрочную аренду из земель населённых пунктов: земельный участок площадью 1500 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:120601, по адресу: Курская область, Золотухинский район, Новоспасский сельсовет, д. Дерлово, с разрешённым использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, согласно схеме расположения земельного участка.

Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеназванного земельного участка, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования объявления подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Адрес подачи заявления: 306024, Курская область, Золотухинский район, с. 1-е Новоспасское, ул. Барская, 5, помещение администрации Новоспасского сельсовета. Телефон для справок 8 (47151) 2-19-50.

Способ подачи заявления: посредством личного обращения гражданина или почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Дата и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: с 10.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00, с понедельника по пятницу в администрации Новоспасского сельсовета.

Дата окончания приёма заявлений 20 августа 2016 года.

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ В АРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Новоспасского сельсовета Золотухинского района Курской области сообщает о наличии свободного земельного участка для предоставления в долгосрочную аренду из земель населённых пунктов: земельный участок площадью 1000 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:120601, по адресу: Курская область, Золотухинский район, Новоспасский сельсовет, с. 1-е Новоспасское, с разрешённым использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, согласно схеме расположения земельного участка.

Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеназванного земельного участка, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования объявления подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Адрес подачи заявления: 306024, Курская область, Золотухинский район, с. 1-е Новоспасское, ул. Барская, 5, помещение администрации Новоспасского сельсовета. Телефон для справок 8 (47151) 2-19-50.

Способ подачи заявления: посредством личного обращения гражданина или почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Дата и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: с 10.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00, с понедельника по пятницу в администрации Новоспасского сельсовета.

Дата окончания приёма заявлений 20 августа 2016 года.

Выборы-2016

Приложение №1
УТВЕРЖДЕНО

решением Избирательной комиссии Курской области от 9 июля 2016 г. №139/1777-5

Сведения
о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов, избирательных объединений,
направляемые для опубликования в средства массовой информации (на основании данных, представленных филиалами Сбербанка России)

Выборы депутатов Курской областной Думы шестого созыва

По состоянию на 18.07.2016 г.

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата/ (наименование избирательного объединения)	Поступило средств				Израсходовано средств				Возвращено средств			
		Всего, тыс. руб.	из них		Всего, тыс. руб.	дата снятия средств	сумма, тыс. руб.	вид расходов (назначение платежа)	Всего, тыс. руб.	наименование жертвователя	сумма, тыс. руб.	основание возврата	
			от юридических лиц, тыс. руб.	от граждан, тыс. руб.									сумма, тыс. руб.
1	Веретельников Иван Вячеславович	0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
2	Зиновьев Эдуард Михайлович	0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
3	Кострикин Владимир Викторович	15	-	15	1	-	-	-	-	-	-	-	
4	Чайка Марина Александровна	0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	

Областная Спартакиада инвалидов



А.Марковчин, Д.Костров, Д.Умеренков

Пять призовых мест

Ежегодная областная летняя Спартакиада для людей с ограниченными физическими возможностями прошла на базе медико-социального реабилитационного центра имени преподобного Феодосия Печерского. В спортивных стартах приняли участие около 200 человек, среди которых и золотухинцы. Об их достижениях рассказывает участник пяти областных спартакиад, завоевавший в общей сложности семь медалей (пять - бронзовых и две - серебряные) Андрей Николаевич МАРКОВЧИН:

-Спартакиада длилась неделю. Кроме меня, Золотухинский район в ней представляли тринадцатикратная чемпионка района и области по армспорту Валентина Анциферова, Дмитрий Костров и Дмитрий Умеренков. В программу Спартакиады были включены армспорт, шашки, стрельба из пневматической винтовки, настольный теннис, лёгкая атлетика, шахматы, дартс. И в этот раз Валентине Анциферовой не было равных в армспорте, она завоевала первое место. Дмитрий Костров стал победителем в настольном теннисе среди колясочников, а также занял третье место в стрельбе из

пневматической винтовки. Я тоже стал призером в двух видах: в соревнованиях по армспорту в весовой категории до 80 килограммов занял третье место и по лёгкой атлетике в беге на 100 метров (результат 15,44 секунды) у меня тоже третье место. Победители и призеры награждены Дипломами и медалями, а все участники Спартакиады получили памятные сувениры. Стоит отметить, что организована Спартакиада была безупречно. Кроме участия в соревнованиях мы прекрасно проводили время под наблюдением медиков, общались, отдыхали, делились опытом и знаниями, любой желающий мог свободно воспользоваться спортивным инвентарём, поиграть в шашки и шахматы, посмотреть телевизор. Такие мероприятия способствуют не только улучшению здоровья, самочувствия и настроения, они удовлетворяют главную человеческую потребность в общении и самореализации, помогают подняться на новый уровень подготовки, лучше познать собственные возможности. Наша поездка на областную Спартакиаду состоялась при поддержке отдела соцзащиты администрации Золотухинского района (начальник В.И.Афанасьев) и администрации Будановского сельсовета (глава С.И.Алутин).

Закон и порядок

Полицейские подвели итоги

ВОМВД России по Золотухинскому району подвели итоги оперативно-служебной деятельности за первое полугодие 2016 года. Помимо всего личного состава, на совещании присутствовали заместитель начальника отдела дознания УМВД России по Курской области М.Ю. Ларичкин, председатель Золотухинского районного суда С.А. Евсюков.



Полугодие охарактеризовалось ростом числа зарегистрированных преступлений на 26,6 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Прежде всего, данный рост обусловлен увеличением превентивных составов преступлений - причинение телесных повреждений лёгкой и средней степени тяжести, угрозы убийством. Также было зарегистрировано 18 преступлений по новой статье Уголовного кодекса, вступившей в силу в июле прошлого года, - повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения (ст. 264.1 УК РФ). -Благодаря мерам, принятым для контроля криминогенной обстановки, она осталась на уровне прошлого года, - говорит заместитель начальника ОМВД России по Золотухинскому району А.А. Соболев. - Произошло небольшое снижение преступлений из категории тяжких, среди которых - причинение тяжких телесных повреждений, изнасилование, грабёж. Было зарегистрировано шесть квартирных краж, все они раскрыты, дела направлены в суд. Процент раскрытых преступлений вырос и составил 80,5 процента по сравнению с 79,8 процента в прошлом году. Так же в первом полугодии мы хорошо сработали по раскрытию преступлений прошлых лет.

Произошло небольшое снижение числа зарегистрированных сообщений от граждан, на основании которых было возбуждено 97 уголовных дел, 116 дел об административных правонарушениях. По 178 было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела. При подведении итогов совещания начальникам подразделений были поставлены задачи на второе полугодие 2016 года, среди которых - профилактика преступлений, снижение остатка нераскрытых преступлений, выявление преступлений в сфере незаконного оборота оружия и наркотиков, профилактика дорожно-транспортных происшествий и снижение аварийности с тяжкими последствиями.

Юлия ТРОИЦКАЯ

АНТИ ТЕРРОР

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА!
Уважаемые жители Курской области! В целях предупреждения возможных террористических и экстремистских проявлений в регионе необходимо проявлять особую бдительность при обнаружении бесхозных предметов и выявлении подозрительных незнакомых лиц, незамедлительно информируя об этом правоохранительные органы. Напоминаем «телефоны доверия» заинтересованных ведомств: УФСБ России по Курской области - 70-24-70; УМВД России по Курской области - 36-88-44; ГУ МЧС России по Курской области - 51-00-22, 112.

В комиссии по делам несовершеннолетних

Поставлены на профилактический учёт

Очередное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних состоялось 7 июля в администрации Золотухинского района. В ходе заседания было рассмотрено пять материалов об административных правонарушениях.

Целых пять административных протоколов было составлено в один день сотрудниками ГИБДД в отношении жителя местечка Свобода, которому сейчас уже исполнилось 18 лет, но на момент совершения преступления он был несовершеннолетним. Молодой человек ехал на незарегистрированном мотоцикле без шлема, не имея на него документов и права управления, и вдобавок ко всему не выполнил требования сотрудника полиции об остановке. В результате легкомысленный поступок парня унёс из семейного бюджета 7500 рублей. И это минимум, что ему пришлось

за подобные правонарушения. Было возбуждено уголовное дело в отношении шестнадцатилетнего жителя Свободинского сельсовета, который в одной из торговых точек города Курска похитил бутылку виски. В результате желание задарма продегустировать дешёвый алкогольный напиток стоило ему постановки на профилактический учёт в комиссии по делам несовершеннолетних и подразделениям по делам несовершеннолетних. Помимо всего прочего за плохое отношение к учёбе и прогулы парня отчислили из монтажного техникума, в котором он

проучился восемь месяцев. Правда, перед комиссией, случается, предстают вполне благополучные семьи. На прошедшем заседании маме пришлось краснеть за своего шестнадцатилетнего сына, на которого заведено уголовное дело по факту хищения мотоцикла. Парень, давно мечтавший о собственном транспортном средстве, взял без спроса мотоцикл односельчанина, чтобы прокатиться, но вовремя не вернул на место. И хотя несовершеннолетний правонарушитель осознал неблагоприятность своего поступка, постановки на профилактический учёт в КДН и ПДН избежать не удалось. Некоторые родители, несмотря ни на что, защищают своих детей. В данном случае отец всячески пытался выгородить своего провинившегося сына, который в качестве пешехода нарушил правила дорожного движения. Несо-

вершеннолетний уже во второй раз привлекается по статье 12.29 КоАП РФ. В первый раз парню было вынесено предупреждение. В этот раз за нарушение правил дорожного движения его поставили на профилактический учёт в ПДН, а также ему предстоит заплатить штраф. Хочется отметить, что в первую очередь положительный пример своим детям должны подавать родители. Бесплезно от своего чада что-то требовать, если ты, родитель, ведёшь себя по-иному. В настоящее время на учёте в комиссии состоят двенадцать несовершеннолетних, восемь из них поставлены на учёт во втором квартале этого года, трое сняты с учёта. По состоянию на 1 июля 2016 года 21 семья состоит на профилактическом учёте в КДН, снято с учёта пять семей, из них три — по исправлению.

Елена БОЕВА

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

22 июля пятница	23 июля суббота	24 июля воскресенье
<p>1 5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.</p> <p>9.20 Контрольная закупка. 9.50 Жить здорово! 12+. 10.55 Модный приговор. 12.15 Пусть говорят 16+. 13.25 Это Я 16+.</p> <p>13.55, 18.45 Давай поженимся! 16+.</p> <p>15.15 Мужское/Женское 16+.</p> <p>17.00 Наедине со всеми 16+.</p> <p>19.50 Поле чудес 16+.</p> <p>21.00 Время.</p> <p>21.30 Три аккорда 16+.</p> <p>23.20 «МИСС ПЕРЕПОЛОХ» 16+.</p> <p>РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном. 11.55, 15.00 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+.</p> <p>14.50 Дежурная часть. 18.15 Прямой эфир 16+.</p> <p>21.00 Юморина 12+.</p> <p>23.00 «БУКЕТ» 12+.</p> <p>ТВ 5.00 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+.</p> <p>6.00 Новое утро. 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+.</p> <p>10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.</p> <p>10.20 «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+.</p> <p>12.00 Суд присяжных 16+.</p> <p>13.15 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 13.45 Прокруточная проверка 16+.</p> <p>15.00, 16.20 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+.</p> <p>19.30 «ДИКИЙ» 16+.</p> <p>22.30 «МЕНТ В ЗАКОНЕ» 16+.</p> <p>ОКЕТ 5.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>6.00 Стражи порядка 16+.</p> <p>6.15 Тактические дети. 6.30, 7.25, 12.00 ТК «ТАКТ» 16+.</p> <p>7.00, 19.00 «ТАКТ»-новости 16+.</p> <p>7.30 С бодрым утром! 16+.</p> <p>8.30, 16.30, 19.30 Новости 16+.</p> <p>9.00, 17.00 Документальный проект 16+.</p> <p>13.00 Знаний узки 16+.</p> <p>14.00 «СЛУЖИТЕЛИ ЗАКОНА» 16+.</p> <p>16.00 «112» 16+.</p> <p>20.00 «ПОСЛЕДНИЙ САМУРАЙ» 16+.</p> <p>22.50 «БЕОВУЛЬФ» 16+.</p> <p>00.50 «ЗАПРЕЩЕННЫЙ ПРИЁМ» 16+.</p> <p>ТВЦ 6.00 Настроение. 8.05 Доктор И... 16+.</p> <p>8.40 «ОЧНАЯ СТАВКА» 12+.</p> <p>10.20, 15.50, 00.00 Док. фильмы 12+.</p> <p>11.30, 14.30, 19.40, 22.00 Собития.</p> <p>11.50 «МОЛОДОЙ МОРС» 12+.</p> <p>13.40 Мой герой 12+.</p> <p>14.55 Док. фильм 16+.</p> <p>17.30 Город новостей. 17.55 «КОЛЬЦО ИЗ АМСТЕРДАМА» 12+.</p> <p>20.00 Право голоса 16+.</p> <p>21.45 «Петровка, 38» 16+.</p> <p>22.30 Жена. История любви 16+.</p> <p>01.00 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА» 12+.</p> <p>Е 6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.</p> <p>7.00 Утренняя зарядка 6+.</p> <p>7.15, 19.00, 22.00 События дня. 7.30, 13.00, 16.00 Диво 6+.</p> <p>7.35, 13.05, 16.05 Мультифильмы. 13.30 По закону 12+.</p> <p>13.45, 22.45 Специальный репортаж 12+.</p> <p>16.30 Семья России 12+.</p> <p>16.40 Люди Победы 12+.</p> <p>19.15 Тема для сюжета 12+.</p> <p>19.25 Миллион друзей 12+.</p> <p>19.45 Экстренный вызов 12+.</p> <p>22.15 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>МАТЧ 6.30 Первые леди 16+.</p> <p>7.00, 8.00, 9.05, 12.35, 13.50, 17.35 Новости. 7.05, 13.55, 18.10, 23.00 Все на «Матч»!</p> <p>8.05 Анатомия спорта 16+.</p> <p>8.35 Точка 16+.</p> <p>9.10 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковский путь».</p> <p>9.25 Твои правила 12+.</p> <p>10.25 Великие моменты в спорте 12+.</p> <p>10.55 «Формула-1». Гран-при Венгрии. 12.40 Рно ждёт 16+.</p> <p>13.10, 14.25, 17.05, 20.30, 01.45 Док. фильмы 12+.</p> <p>14.55 Футбол. Международный кубок чемпионов. 17.40 Второе дыхание 16+.</p> <p>18.40 Десятка! 16+.</p> <p>19.00 Большая вода 12+.</p> <p>20.00 «500 лучших годов» 12+.</p> <p>23.45 «БОЛЬШОЙ БОСС» 16+.</p>	<p>1 5.35, 6.10 Наедине со всеми 16+.</p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.</p> <p>6.30 «СИНДРОМ ДРАКОНА» 16+.</p> <p>8.45 Мультифильмы. 9.00 Играй, гармонь любимая! 9.45 Слово пастыря. 10.15 Смак 12+.</p> <p>10.55, 16.55 Док. фильмы 12+.</p> <p>12.15 Идеальный ремонт. 13.15 Теория заговора 16+.</p> <p>14.10 На 10 лет моложе 16+.</p> <p>15.15 «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» 12+.</p> <p>18.10 Кто хочет стать миллионером? 19.00 Футбол. Суперкубок России. ЦСКА - «Зенит». 21.00 Время. 21.20 Сегодня вечером 16+.</p> <p>23.00 КВН. Премьер-лига 16+.</p> <p>РОССИЯ 1 4.55 «КРАСАВЕЦ МУЖЧИНА». 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10 Россия. Местное время 12+.</p> <p>9.15 Сто к одному 12+.</p> <p>10.05 Личное 12+.</p> <p>11.20 «МЕЛОДИЯ ЛЮБВИ» 12+.</p> <p>13.10, 14.30 «ДАША» 12+.</p> <p>17.25 Юбилейный концерт Валерия Леонтьева. 20.35 «СИЛА ВЕРЫ» 16+.</p> <p>00.35 «ЛЮБВИ ВСЕ ВОЗРАСТЫ...» 12+.</p> <p>ТВ 5.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+.</p> <p>6.05 «ПРОЩАЙ, «МАКАРОВ!»» 16+.</p> <p>8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Жилищная лотерея Плюс. 8.45 Их нравы. 9.25 Готовим с А. Зиминим. 10.20 Главная дорога 16+.</p> <p>11.05 Еда живая и мёртвая 12+.</p> <p>12.00 Квартирный вопрос. 13.05 Наш ПотребНадзор 16+.</p> <p>14.00, 16.20 «НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+.</p> <p>18.10 Следствие вели... 16+.</p> <p>19.15 Новые русские сенсации 16+.</p> <p>20.10 «ПЁС» 16+.</p> <p>00.15 «Суперстар» представляет 16+.</p> <p>ОКЕТ 5.30 «ГОРОД АНГЕЛОВ» 16+.</p> <p>7.40 «БЭТМЕН ВОЗВРАЩАЕТСЯ» 12+.</p> <p>10.00 Минтранс 16+.</p> <p>10.45 Ремонт по-честному 16+.</p> <p>11.30 Самая полезная программа 16+.</p> <p>12.30 «ТАКТ»-новости 16+.</p> <p>13.00 Военная тайна 16+.</p> <p>17.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>19.00 «РЭМБО. ПЕРВАЯ КРОВЬ» 16+.</p> <p>20.50 «РЭМБО-2» 16+.</p> <p>22.40 «КОБРА» 16+.</p> <p>00.20 «СЧАСТЛИВОЕ ЧИСЛО СЛЕВИНА» 16+.</p> <p>ТВЦ 6.25 Марш-бросок 12+.</p> <p>7.00 «СТАРЫЙ ЗНАКОМЫЙ» 12+.</p> <p>8.45 Православная энциклопедия 6+.</p> <p>9.10 Док. фильм 12+.</p> <p>10.05 «ПО УЛИЦАМ КОМОД ВОДИЛИ».</p> <p>11.30, 14.30, 21.00 События. 11.50 «ПРИСТУПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ» 16+.</p> <p>14.50 Один+Один 12+.</p> <p>15.40 «ОХЛАМОН» 12+.</p> <p>17.25 «БАБЬЕ ЛЕТО» 12+.</p> <p>21.15 Право голоса 16+.</p> <p>00.05 Линия защиты 16+.</p> <p>Е 6.00, 12.00, 17.00, 21.30 «Мир 24» 12+.</p> <p>11.00 События дня. 11.15 Слово церкви 12+.</p> <p>11.30 Семья России 12+.</p> <p>11.40 Память священника 12+.</p> <p>11.45 Психология 12+.</p> <p>16.00 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>16.25 Уроки танцев 12+.</p> <p>16.40 Специальный репортаж 12+.</p> <p>21.00 События недели.</p> <p>МАТЧ 6.30 Первые леди 16+.</p> <p>7.00, 8.05, 9.00, 10.25, 11.00, 14.00, 16.05, 18.40 Новости. 7.05 Док. фильм 16+.</p> <p>8.10, 14.05 Детский вопрос 12+.</p> <p>8.30 Диалоги о рыбалке 12+.</p> <p>9.05 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковский путь».</p> <p>9.25 Твои правила 12+.</p> <p>10.30 Большая вода 12+.</p> <p>11.05, 14.24, 18.45, 00.15 Все на «Матч»!</p> <p>11.55 Футбол. Международный кубок чемпионов. 14.55 «Формула-1». Гран-при Венгрии. 16.10 Док. фильм 12+.</p> <p>19.10 Лестер 12+.</p> <p>19.30 Футбол. Международный кубок чемпионов. «Селтик» (Шотландия) - «Лестер» (Англия). 21.30 «МАЛЫШКА НА МИЛЛИОН» 16+.</p> <p>01.00 Настоящий Рокки 16+.</p>	<p>1 5.50, 6.10 «СИНДРОМ ДРАКОНА» 16+.</p> <p>6.00, 10.00, 12.00 Новости.</p> <p>8.10 Служу Отчизне! 8.45 Мультифильмы. 8.55 Здоровье 16+.</p> <p>10.15 Непузырьные заметки 12+.</p> <p>10.35 Пока все дома. 11.25 Маршрут построен. 12.15 Дачные феи. 12.45 Фазенда. 13.20 Док. фильм 16+.</p> <p>15.20 Что? Где? Когда? 16.20 Док. фильм 12+.</p> <p>17.45 Достояние РЕСПУБЛИКИ. 19.30, 21.20 Голосющий КиВиН 16+.</p> <p>21.00 Время. 23.00 «ФРАНЦУЗСКИЙ ТРАНЗИТ» 18+.</p> <p>РОССИЯ 1 5.10 «МОЙ НЕЖНО ЛЮБИМЫЙ ДЕТЕКТИВ». 7.00 Мульти утро. 7.30 Сам себе режиссёр. 8.20 Смехопанорама. 8.50 Утренняя почта. 9.30 Сто к одному. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.20 Сметаться разрешается. 14.20 «ОБЕТ МОЛЧАНИЯ» 12+.</p> <p>16.15, 21.00 «КЛЮЧИ ОТ ПРОШЛОГО» 12+.</p> <p>01.05 «СРОЧНО ИЩУ МУЖА» 12+.</p> <p>ТВ 5.00 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+.</p> <p>6.00 «ПРОЩАЙ, «МАКАРОВ!»» 16+.</p> <p>8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Лотерея «Русское лото плюс». 8.50 Их нравы. 9.25 Едим дома. 10.20 Первая передача 16+.</p> <p>11.00 Чудо техники 12+.</p> <p>11.40 Дачный ответ. 12.40 Наш ПотребНадзор 16+.</p> <p>13.30 Поедем, поедим! 14.00, 16.20 «НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+.</p> <p>18.10 Следствие вели... 16+.</p> <p>19.15 «ШАМАН» 16+.</p> <p>01.00 Сеанс с Кашировским 16+.</p> <p>ОКЕТ 5.00 Документальный проект 16+.</p> <p>5.30 «ПОСЛЕДНИЙ САМУРАЙ» 16+.</p> <p>8.20 «КОБРА» 16+.</p> <p>10.00 «РЭМБО. ПЕРВАЯ КРОВЬ» 16+.</p> <p>11.40 «РЭМБО-2» 16+.</p> <p>13.30 «ИГРА ПРЕСТОЛОВ» 16+.</p> <p>23.30 Соль 16+.</p> <p>01.00 Военная тайна 16+.</p> <p>00.15 «ЖЕНЩИНА В ЧЁРНОМ» 16+.</p> <p>ТВЦ 6.15 «ПРИВЫЧКА РАССТАВАТЬСЯ». 7.50 Фактор жизни 12+.</p> <p>8.20 «КОЛЬЦО ИЗ АМСТЕРДАМА» 12+.</p> <p>10.05 Барышня и кулинар 12+.</p> <p>10.35 Док. фильм 12+.</p> <p>11.30, 14.30, 23.50 События. 11.45 «ЖЕНЩИНЫ» 12+.</p> <p>13.50 Смех с доставкой на дом 12+.</p> <p>14.45 «ОПЦЫ» 16+.</p> <p>16.35 «ВЫИТИ ЗАМУЖ ЗА ГЕНЕРАЛА» 12+.</p> <p>20.15 «ВИКИНГ-2» 16+.</p> <p>00.05 «Петровка, 38» 16+.</p> <p>Е 6.00, 12.00, 17.30 «Мир 24» 12+.</p> <p>11.00 Миллион друзей 12+.</p> <p>11.20 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>11.45 Уроки танцев 12+.</p> <p>16.00 События недели. 16.45 Люди Победы 12+.</p> <p>17.00 Тема для сюжета 12+.</p> <p>17.10 Энциклопедия здоровья 12+.</p> <p>17.20 Специальный репортаж 12+.</p> <p>МАТЧ 6.30 Первые леди 16+.</p> <p>7.00, 8.05, 9.00, 11.15, 13.50, 17.05 Новости. 7.05 Настоящий Рокки 16+.</p> <p>8.10 Детский вопрос 12+.</p> <p>8.30 Диалоги о рыбалке 12+.</p> <p>9.05 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковский путь».</p> <p>9.25 Твои правила 12+.</p> <p>10.25 Твои правила 12+.</p> <p>11.50 Большая вода 12+.</p> <p>12.50 Спорт за гранью 12+.</p> <p>13.20 Непобеждённый Хабиб Нурмагомедов 16+.</p> <p>13.55, 17.40, 23.00 Все на «Матч»!</p> <p>14.25 «Формула-1» 12+.</p> <p>17.10 «500 лучших голов» 12+.</p> <p>18.10 Златан Ибрагимович 16+.</p> <p>20.40 Десятка! 16+.</p> <p>21.00 Реальный спорт. 22.00 Точка 16+.</p> <p>22.30 Легендарные клубы 12+.</p> <p>23.55 Футбол. Международный кубок чемпионов.</p>

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

На правах рекламы

Поздравляем!

Любимую дочь, маму, сестру, жену **Расстопчину Аллу** поздравляем с 25-летием!

Шлём поздравления добрые: *благ и здоровья огромного, жить и судьбе улыбаться, трудностям не поддаваться!*

Мама, папа, дочь Татьяна, брат, муж.

Любимую внученьку **Расстопчину Аллу Анатольевну** поздравляем с юбилеем!

Желаем здоровья на долгие годы, пусть мимо пройдут все печали, невзгоды, пусть радостью, счастьем искрятся глаза, и только от смеха сверкает слеза!

Бабушка Нина, дедушка Виктор.

Уважаемую **Делову Веру Николаевну**, заведующую Тазовской центральной сельской библиотекой, поздравляем с юбилеем!

Пусть жизнь становится светлее с каждым днём, чтобы прекрасным было каждое мгновение, и полной чашей был всегда уютный дом.

Здоровья, радости, взаимопонимания, любви, гармонии мы пожелать хотим. Чтоб исполнились сокровенные желания, и были рядом те, кто дорог и любим!

Отдел по культуре, профсоюз работников культуры.

ПРОДАЮТСЯ

дом в м. Свобода, 75 м², имеются газ, надворные постройки, большой живописный участок с плодовыми деревьями. Тел. **8-952-490-74-45.** 8-9

дом в п. Золотухино, 87 м², земельный участок 10 соток, имеются газ, вода, санузел, надворные постройки, подвал в доме и на улице. Тел. **8-960-693-39-43.** 3-4

дом в п. Золотухино, 67 м², земельный участок 11 соток, имеются гараж, газ, вода во дворе, надворные постройки. Торг. Тел. **8-960-688-67-24.** 3-4

недостроенный гараж без крыши, размеры 6x7, в п. Солнечный. Обращаться по тел. **8-930-859-19-82.** 2-2

2-комнатная квартира в 4-квартирном доме в совхозе «Сергиевский». Цена 350 тысяч рублей. Торг. Тел. **8-950-874-69-35.** 2-2

дом в д. Никулино. Сад, огород, гараж, хозпостройки, газ, вода. Тел. **8-906-691-17-57.** 2-2

строительные материалы: доска, брус, шифер, кирпич, керамзит. Тел. **8-908-125-89-37.** 2-2

песок, блоки фундаментные, ворота гаражные, рольставни, самосвальная установка на «КамаЗ», трубы диаметром 530-273 мм. Тел. **8-903-633-63-17.** 2-2

квартира в п. Золотухино по ул. Солнечная (сиротские дома). Возможна рассрочка. Тел.: **8-951-080-98-08, 8-951-089-46-90.** 1-2

луговое сено, большой рулон - 1500 рублей, КФХ в д. Апальково. Тел. **8-930-850-84-84.**

ЗАКУПАЕМ

мясо: быков, тёлков, коров, конину, баранину. Тел.: **8-920-739-36-06, 8-951-087-46-48.** 4-10

КУПЛЮ пух-перо. Тел. **8-951-330-20-46.** 3-4

зерно. Тел. **8-951-078-33-44.** 1-3

ВАКАНСИИ

ООО «АВАНГАРД-АГРО-КУРСК» ТРЕБУЮТСЯ:

- пос. Золотухино: учётник.
- с. 1-я Казанка: гл. агроном/агроном (оплата аренды жилья), кладовщик.
- с. 1-е Новоспасское: гл. инженер;
- с. Фентисово: гл. агроном (оплата аренды жилья), кладовщик, весовщик. Контактный телефон **8-910-318-48-80.** 1-2

АО «ФАТЕЖСКОЕ ДРСУ №6» (Золотухинский участок) приглашает на работу следующих работников: механизатор, экономист, мастер. Оплата согласно штатному расписанию. Тел.: **8 (47151) 2-13-84, Золотухинский участок, 8-930-855-12-03, Татьяна Николаевна.** 3-4

ТРЕБУЮТСЯ: мойщик, слесари в автосервис (50% зарплата), **водитель** на «КамаЗ», МАЗ-длинномер (33% зарплата). Тел. **8-903-633-63-17.** 2-2

ЗАО «СОДРУЖЕСТВО»

на время уборочных работ **приглашает рабочих и водителей** на «КамаЗ». Ежедневная оплата труда. Справки по тел. **8-960-699-45-99.** 1-4

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Качественный монтаж в короткие сроки. Бесплатный замер, скидки. Тел. **8-960-678-42-14, Роман.** 1-6

АДВОКАТ (г. Курск)

ведёт приём граждан по адресу: п. Золотухино, ул. Почтовая, д. 4, 2-й этаж (здание «Минимаркета»). Оформление наследства, договоров дарения, купли-продажи, составление исков и т.д. Запись по тел. **8-951-331-96-00.** 3-6

УСЛУГИ

КРЫША, ФАСАД, ЗАБОР

для вашего дома. Металлочерепица, металлопрофиль, металлосайдинг. Замер, доставка, установка. Низкие цены. Тел. **8-920-729-84-55.** 15-18

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА,

облицовочная, бордюр, водосток. Доставка, укладка. Тел.: **8-951-323-26-88, 8-904-527-18-33, Жерновец.** 9-21

ОКНА

жалюзи

натяжные потолки

рассрочка и кредит

8-920-710-00-22

Окна, двери, сайдинг, кровля.

Рассрочка, кредит

8-951-321-20-96

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ мягкой мебели.

Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели. Замена комплектующих. Широкий выбор тканей и расцветок. Выезд по району. Пенсионерам - скидки! Телефон **8-904-520-03-89.** www.Mebel46.club 2-13

ИЗГОТОВЛИВАЕМ

тротуарную плитку, бордюры, водостоки в посёлке Золотухино. Тел. **8-920-266-05-85.** 5-5

АВТОСЕРВИС «ГАРАЖ»

в п.Золотухино, ул. Молодёжная, д.3 предоставляет услуги по ремонту и обслуживанию автомобилей: развал-схождение, промывка инжекторной системы, компьютерная диагностика, замена масла. Ремонт КПП, ходовой части, двигателя. Тел. **8-919-130-20-30.** 5-8

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ

экскаватора-погрузчика jcb_4сх: земляные работы (копка котлов, траншей, выгребных ям, фундамента) глубиной до 5,5 метра; **погрузочные работы** (челюстной ковш) объёмом 1,3 куб. м; **благоустройство территорий.** Цена договорная. Обращаться по тел.: **8-919-274-99-99, 30-80-30.** 5-8

НА «МОЙКЕ» в п. Золотухино по адресу: ул. Молодёжная, д. 3 производим химчистку ковровых изделий. Недорого. Тел.: **8 (9191) 30-20-30, 2-10-79.** 5-8

ОКУЧИВАЕМ

(прорезаем) картофель; **косим траву.** Механизированно (МТЗ-82.1). Тел. **8-910-022-80-30.** 5-8

ОТКАЧКА СЛИВНЫХ ЯМ

Тел. **8-903-872-25-20.** 3-4

АНО АВТОШКОЛА «СТАРТ-ПЛЮС»

приглашает на курсы по подготовке водителей категории «В»

СРОК ОБУЧЕНИЯ 3 МЕСЯЦА ОПЛАТА ВОЗМОЖНА В РАССРОЧКУ

п. Золотухино, ул. Кирова, 31

Телефоны:
8 (47151) 2-12-86, 8-951-336-03-00.

Социальный аспект

Вручены сертификаты на материнский капитал



С.Н. Зубкова вручает сертификат на материнский капитал семье Аняньевых



Семья Золотухиных

Торжественное вручение государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, приуроченное к одному из самых светлых российских праздников - Дню семьи, любви и верности, состоялось в Управлении ПФР по Золотухинскому району.

В этот день чествовали две семьи, в которых недавно появились на свет вторые дети - малышки Александра и Елизавета. Обладателями сертификатов стали супруги Аняньевы Сергей Николаевич и Юлия Владимировна, Золотухины Олег Анатольевич и Наталья Александровна. Они вместе рука об руку проходят нелёгкую жизненную школу и на протяжении многих лет хранят любовь, верность и взаимопонимание, результат их большой любви - старшие сыновья и недавно родившиеся дочки.

В тёплой и дружелюбной атмосфере начальник УПФР по Золотухинскому району С.Н.

Зубкова поздравила семейные пары с замечательным праздником, вручила сертификаты на материнский (семейный) капитал и символ праздника - ромашки. Светлана Николаевна разъяснила порядок использования средств материнского (семейного) капитала, который сейчас составляет 453026 рублей. С 2016 года кроме улучшения жилищных условий, образования детей, формирования накопительной части будущей пенсии мамы владельцы сертификата могут направить средства на покупку товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Это мож-

но сделать, не дожидаясь исполнения трёх лет ребёнку.

Светлана Николаевна также напомнила, что семьи имеют право на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала, которая составляет сейчас 25 тысяч рублей. Заявление необходимо оформить не позднее 30 ноября 2016 года.

Очень хотели дочку, - поделилась Юлия Владимировна. - В зрелом возрасте более осознанно подходишь и к появлению малыша, и ярче ощущения от материнства. Наш сын Михаил уже вырос, он - студент.

На торжественное вручение сертификата Золотухины пришли всей семьей: папа, мама, тринадцатилетний сын Павел и маленькая дочь Лиза.

-Когда родился сын, было легче, нам помогла его бабушка, с которой мы жили,

- рассказала Наталья Александровна. - Сейчас хлопоты по уходу за малышкой ложатся на всех членов семьи.

Обе семьи планируют потратить средства материнского капитала на улучшение жилищных условий.

Следует отметить, что за время реализации Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» Управлением Пенсионного фонда РФ по Золотухинскому району выдано 1064 государственных сертификата, в том числе 63 из них - уже в этом году. В текущем году распорядились средствами 60 семей, в том числе на самое популярное направление - улучшение жилищных условий - 56, на образование детей - 4.

Елена БОЕВА

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену **Епишеву Ирину Анатольевну** от всей души и всего сердца поздравляю с юбилеем!

Моя на свете половинка, поздравляю я любя с 55-летием тебя! С юбилеем тебя поздравляю, самый близкий, родной человек, и здоровья тебе я желаю - не на год, а на долгий твой век! Спешу поздравить с юбилеем, тебе сегодня 55. Здоровья, чтобы не болела, чтоб не хотелось унывать. Улыбок, радости, веселья - сегодня всё лишь для тебя. Пусть дети радуют успехом, пусть внуки радуют собой, пусть дом наполнен будет смехом, а сердце - радостью большой!

Любящий муж **Александр**.

Милую и любимую мамочку, бабушку **Епишеву Ирину Анатольевну** поздравляем с юбилеем!

Пусть будет у тебя всё хорошо, а рядом будем мы, родные люди, а вместе, знаешь, так легко, тем более, что мы тебя все любим. И дай Господь, коль это в его власти, здоровья, долгих лет и много-много счастья!

Дочь **Натasha**, внучка **Оксана**, внук **Александр**.

Дорогую, любимую мамочку, бабушку **Епишеву Ирину Анатольевну** поздравляем с юбилеем!

У тебя сегодня юбилей! 55 лет - великая дата! Ни о чём ты в жизни не жалеешь, пусть бывало нелегко когда-то. Знаешь, мама, а для нас важнее человека нет на свете, и поэтому мы просим - только не болеть и живи ещё лет сто на этом свете! Мама, восхищаемся тобой, тем, как ты умела быть терпима, тем, как можешь доброй быть такой, тем, как ты умна и справедлива. Трех детей ты подняла, всем подарила свою ласку, всё тепло и душу отдала и детство наше превратила в сказку. И сейчас, когда вдруг тяжело, только ты поймёшь и успокоишь. Рядом с мамой нам всегда легко, ведь любить нас только ты так можешь. Очень любим, мамочка, тебя, больше всех на этом свете. Мы так редко это говорим, ты прости, что у тебя такие дети. Мы желаем чтобы исполнились все мечты, мы хотим, чтобы счастливой была ты, ну а главное - чтоб не болела! Поздравляем, мамочка, тебя, пусть тебе всегда везёт и солнце светит! Нет, пусть только не стоит жара, пусть прохладный ветер. Живи, родная, много лет, теплом детей и внуков будь согрета, не знай ни горя, ни тревог, ни бед. Родная! Земной поклон тебе за это!

Юлия, Андрей, внучка **Вера**.

На что имеют право коллекторы?

РАЗРЕШАЕТСЯ	ЗАПРЕЩАЕТСЯ
<ul style="list-style-type: none"> Уведомить заёмщика о необходимости погашения долга Звонить по телефону не более 1 раза в сутки, 2 раз в неделю и 8 раз в месяц Писать электронные сообщения не более 2 раз в сутки, 4 раз в неделю и 16 раз в месяц Лично встречаться с должниками не чаще 1 раза в неделю Присутствовать в жилище должника с согласия собственника Представлять интересы кредитора в суде Использовать только тот абонентский номер, который был указан должником в договоре с кредитором Напоминать гражданину о долге коллектор может не ранее чем через 4 месяца с даты начала просрочки Без юридической консультации не подписывайте никаких документов, которые вам подали коллекторы 	<ul style="list-style-type: none"> Действовать анонимно Если коллектор не называет своё имя и фамилию, компанию, от которой действует, её регистрационный номер и не предъявляет доверенность, подтверждающую полномочия, заёмщик вправе игнорировать его требования Запрещается звонить, писать и встречаться с должником с 22.00 до 8.00 в рабочие дни и с 20.00 до 9.00 в праздники и выходные Оскорблять должника, применять физическую силу, угрожать убийством или причинением вреда должнику и его близким Произвольно увеличивать сумму долга, ставить человека на «счётчик» Уничтожать и портить имущество должника Проникать в квартиру должника без его согласия Ограничивать права передвижения должника Вводить должника в заблуждение с целью вынуждения совершения платежа Разглашать информацию о сумме долга третьим лицам без письменного согласия должника

Куда жаловаться на коллектора?

Если коллектор нарушает закон - обращайтесь в полицию. Привлекать к ответственности сборщика долгов помогут аудио- и видеозаписи, а также смс-переписка

Золотухинская ЖИЗНЬ

Индекс 52535

Газета зарегистрирована Центральным-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.

Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор **ЮДАЕВА О.В.**

Адрес редакции, издателя: 306020, п. Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru
www.zolotухинская-жизнь.ru

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «Планета+»: Адрес типографии: 305048, г. Курск, ул. Косухина, д. 9, кв. 1.

Подписание номера в печать: по графику - 18.07.16, в 16.30, фактически - 18.07.16, в 16.30.
Тираж 3810, заказ №1499

Выходит по средам и пятницам
Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.